

---

## **Следственным отделом по Макаровскому району житель г. Долинска подозревается в покушение на дачу взятки сотруднику полиции**

Следственным отделом по Макаровскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области расследуется уголовное дело в отношении жителя г. Долинск. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично).

По версии следствия, ночью 09.08.2014 года инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Макаровскому ГО на 134 км. автодороги «Южно-Сахалинск-Оха» в целях проведения проверочных мероприятий в отношении проходящего автотранспорта на предмет выявления и пресечения административных и иных правонарушений, был остановлен автомобиль марки «Тойота-Мастер Айс Сурф» под управлением мужчины, 1982 года рождения.

В ходе проверки документов было установлено их отсутствие, так как ранее водитель уже был лишен права управления транспортным средством.

Находясь в служебном автомобиле ОГИБДД, с целью избежать административной ответственности за совершенное административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ, подозреваемый предложил, находящемуся при исполнении служебных обязанностей сотруднику полиции взятку, положив деньги в форменную фуражку, находившуюся между водительским и передним пассажирским креслом служебного автомобиля.

Однако довести свой преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу, до конца обвиняемый не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции от получения денег отказался.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186505>